

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 7 / 2023

03. 07. 2023 / 17:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Mgr. Svatopluk Binder Ph.D., Martina Čermáková, Bc. Jan Bolek, Lucie Živcová, Ing. Evžen Horáček, Ivana Skokanová, Ing. Aleš Prstek, Mgr. Barbora Boráková

**Omluveni:** Alenka Domáci, PhDr. Vítězslav Prchal Ph.D., Mgr. Zuzana Kopková

**Hosté:** Jiří Šotola, strážník MP

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

**Usnesení:**

Program byl navržen v souladu s kapitoly v zápisu.

**Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

výsadba stromu na ulici Kaštanová - Předáno

Kontrola náhradní výsadby na Březinova 7a. - Před uzavřením

odstranění místa pro invalidy - Předáno

požadavek na odstranění vraku u Senima - Před uzavřením

### 5 Projednávané záležitosti

### 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

### 7 Nové požadavky

#### 1 Častější kontroly MPO v parku na Blanické

Komise žádá o častější kontroly MPO v parku na Blanické. Vyskytují se zde ve velké míře osoby bez domova pravidelně konzumující alkohol. Vzhledem k blízkosti k dětskému hřišti se maminky s dětmi cítí ohroženy o svou bezpečnost a prosí o lepší součinnost MPO. Zároveň apelujeme na občany, aby neváhali v případě podezření na páchání přestupku kontaktovat MPO.

#### 2 Zvlněný chodník na přechodu Kosmonautů -Hálkova

Komise žádá o opravu zvlněného chodníku u sloupu semaforu na přechodu tř. Kosmonautů -Hálkova ze strany tř. Kosmonautů (u stánku s jahodami).

### 3 Posunutí branky u ohrazení pískoviště na hřišti na Blanické

Komise žádá o posunutí branky u ohrazení pískoviště na hřišti na Blanické tak, aby branka nebyla směrem k houpačce (posun směrem ke křížení Zeyerova- Blanická). Děti vybíhají z pískoviště přímo pod rozhoupanou houpačku a hrozí jí nebezpečí!

## 8 Obecné informace

### 8.1 Páchání trestné činnosti v opuštěné vile na Blanické 11

Komise prosí občany okolních domů, aby v případě, že mají podezření na páchání trestné činnosti v domě na Blanické 11, který je ilegálně obsazován osobami bez domova, neváhali kontaktovat Policii České Republiky (PČR). Komise je chce ubezpečit, že PČR nebude s oznamovateli sepisovat žádný protokol, a že sama PČR občany vyzývá, aby je kontaktovali, neboť toto je jediný legální způsob, jak zajistit udržování pořádku v domě na Blanické 11.

### 8.2 Změna termínu jednání komise

Komise mění srpnový termín jednání komise na úterý 1.8.

## III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 7 / 2023

Datum schválení zápisu: 14. 07. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Mgr. Svatopluk Binder Ph.D.**

Zapsal/a:  
**Mgr. Svatopluk Binder Ph.D.**

Ověřil/a:  
**Ing. Aleš Prstek**